

Сегодня — выборы в Верховный Совет СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 32 (2808) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 марта 1958 г. Цена 10 коп.

Все — на выборы!

Сегодня, 16 марта, — выборы в Верховный Совет СССР. Это знаменательное событие в жизни нашей страны советский народ встречает как большой праздник в обстановке огромного политического и трудового подъема. Выбирая депутатов в высший орган государственной власти, советские люди будут демонстрировать свое единство и сплоченность, свою готовность успешно выполнять мероприятия Коммунистической партии и Советского правительства, обеспечивающие новый крутой подъем народного хозяйства, значительное повышение материального благосостояния и культурного уровня трудящихся.

Выборы в Верховный Совет СССР проводятся в нашей стране на основе самой демократической в мире избирательной системы, которая обеспечивает реальную возможность осуществления каждым избирателем своего избирательного права. Каждый гражданин нашей страны, где бы он ни находился, имеет возможность принять участие в голосовании. Советская избирательная система ярко отражает морально-политическое единство нашего социалистического общества, непоколебимую дружбу народов Советского Союза.

На основе самого демократического закона трудящиеся нашей страны с полным единодушием выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР своих лучших сынов и дочерей, способных проводить в жизнь мудрую политику Коммунистической партии. Трудящиеся нашего города будут сегодня голосовать за своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Родиона Яковлевича Малиновского и Александра Константиновича Соловкова, верных сынов Коммунистической партии, беспредельно преданных интересам широких трудящихся масс.

Единодушно голосуя за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных Р. Я. Малиновского и А. К. Соловкова, мы тем самым еще раз продемонстрируем свою сплоченность вокруг нашей родной Коммунистической партии.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за политику Коммунистической партии, за дальнейший расцвет нашей социалистической промышленности и крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа, за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Все — на выборы! Товарищи избиратели! Все, как один, используем свое право выбирать депутатов в Верховный Совет СССР и единодушно отдадим свои голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР
РОДИОН ЯКОВЛЕВИЧ МАЛИНОВСКИЙ



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР
АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ СОЛОВКОВ

Радостный день

Наша Советская конституция обеспечивает нам, молодым гражданам страны, священные права. И эти права осуществляются. Полтора месяца назад я с группой своих подруг поступила в куст проката. В первом ремесленном училище нас хорошо подготовили, и мы работаем, выполняя нормы. Мастер т. Солдатов помогает нам лучше освоить профессию токаря.

Так начало осуществляться наше право на труд. Работая, я не бросаю надежды и учусь. Готов-

люсь поступить в школу рабочей молодежи.

16 марта для меня — знаменательная дата. В этот день я буду впервые принимать участие в выборах Верховного органа власти.

С радостью отдам голос за достойных кандидатов народа и буду еще упорнее изучать опыт передовиков, чтобы и в труде не отставать от своих старших товарищей.

В. ТЮНЕГОВА,
токарь куста проката.

Передовая смена

Хорошо работал в феврале на вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив смены Аркадия Тимофеевича Працарука. Эта смена выдала сверх задания 956 тонн стали, все плавки приняты по заказу, в коллективе не было ни одного случая нарушений трудовой дисциплины и правил техники безопасности.

Чтобы лучше отметить достижения передовиков и шире распространить опыт, мы решили провести подведение февральских итогов во Дворце культуры металлургов. На расширенном заседании цехового комитета во Дворце присутствовало много мартеновцев нашего цеха. Обсуждение методов работы передовой смены привлекло внимание присутствовавших сталеплавильщиков.

Присуждая первенство в соревновании коллективу смены т. Працарука, цехком совместно с административной присвоил первенство печной бригаде сталевара Владимира Федоровича Миляева (печь

№ 17). Отмечена хорошая работа подручных этого сталевара Анатолия Гулина, Леонида Никерова и Митхата Набиева. Коллектив печной бригады сварил сверх задания 345 тонн стали.

Отмечены как победители во внутрицеховом соревновании старший разлищик М. Гончаров, машинист завалочной машины К. Абраменко, машинист разливочного крана Н. Усов, машинист миксерного крана П. Немкин и машинист шихтового крана Валентина Ивановна Кисляк.

Много стараний проявил в борьбе за успех мастер Василий Иванович Любидкий. Он — пенсионер, но решил помочь коллективу, пришел в цех и поработал в феврале особенно хорошо.

После присуждения первенства победителям в соревновании мартеновцам была показана кинокартина и дан концерт художественной самодеятельности.

М. МАХНЕВ,
председатель цехкома третьего мартеновского цеха.

На трудовой вахте

Начиная трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, коллектив нашей печи № 3 второго мартеновского цеха обязался в первом квартале сварить 400 тонн сверхплавной стали. За выполнение своего слова дружно боролись в моей бригаде и в бригадах напарников тт. Мельникова, Семенова и Оглобли. Наши мастера тт. Дригун, Воронов, Гречишкин, Дмитриев оказывали ежедневно помощь, следили за выпуском плавов по заказам.

Старания всего коллектива печи дали свои положительные результаты. В январе наша печь выдала около 300 тонн сверхплавного металла, а с начала года — больше двух тысяч тонн. Таким образом, наше обязательство перевыполнено.

В последние дни печь остановлена на плановый ремонт. Несмотря на это, мы надеемся до конца месяца не снизить производственных показателей и дать стране больше металла.

16 марта наша бригада выходная. Проведу свой выходной день я, посетив в первую очередь избирательный участок, где проголосую за наших кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей СССР.

Предвыборная вахта проведена с хорошими показателями и на других печах нашего блока. Коллектив печи № 2 сварил в марте 330 тонн и коллектив первой печи — более 700 тонн сверхплавного металла. **М. ЗИНУРОВ,**
сталевар печи № 3 второго мартеновского цеха.

В ЧЕСТЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОГО ДНЯ

Хорошими трудовыми подарками отмечают многие коллективы бригад нашего шамотно-динасового цеха день выборов в Верховный Совет СССР.

С превышением плановых заданий работает третья бригада мастера т. Паршина, профгруппорга т. Шестаева. 105,6 процента — таков результат работы бригады за 13 дней марта.

Среди прессовых бригад наилучших результатов ко дню выборов добились бригады прессовщиков тт. Шербаковой и Ворчак. Бригада, возглавляемая т. Шербаковой, перевыполнила свое задание на 109 процентов. А бригада

трубочного пресса, где прессовщиком т. Ворчак, помощниками прессовщика тт. Микрюкова, Шлыкова, Лучевникова, довела выполнение задания 13 дней марта до 116 процентов.

В помольно-формовочном отделении шамотно-динасового производства отлично трудится коллектив второй бригады, возглавляемый молодым мастером т. Буркот В. М. Коллектив добился лучших показателей по цеху, выполнив свое задание на 115,3 процента.

А. НЕКЛЕЕНОВ,
председатель цехкома шамотно-динасового цеха.

